
Čo odlišuje Zinzino  
BalanceOil+ od ostatných?
Prehľad kľúčových vlastností a výhod

sk 2024-10-25

Pôvod značky a jej sídlo: Založená v Nórsku,  
sídlo spoločnosti vo Švédsku. 

Overenie koncepcie: Účinnosť produktu dokazujú vedecké testy mastných kyselín. Aby sa zabezpečilo správne zaobchádzanie 
a objektívne výsledky, dôverné vzorky krvi nezávisle spravuje laboratórium chemickej analýzy Vitas  
v nórskom Osle. Ich objektívne laboratórne správy odhaľujú nedostatky vo výžive a reakciu organizmu  
na doplnok.

Receptúra: Vlastná, synergická receptúra, vyrobená presne podľa našich špecifikácií, so 60 % čistého, 
vysokokvalitného rybieho oleja z malých, voľne žijúcich rýb, s jedinečným pomerom 20/10 EPA/DHA. 
Obsahuje tiež 40 % za studena lisovaného extra panenského olivového oleja z olív pred hlavným zberom, 
vitamín D3 z lanolínu prírodného pôvodu a tokoferoly – prírodnú formu vitamínu E.

Formy Omega-3: Náš rybí olej je získavaný čistým a prirodzeným spôsobom z tkaniva tučných rýb, pričom Omega-3 mastné 
kyseliny sú zachované v nezmenenej triglyceridovej forme. Svetovo známe metódy spracovania nášho 
výrobcu zachovávajú prirodzenú výživovú integritu oleja a zabezpečujú plnohodnotný doplnok Omega-3. 

Zloženie:  Biologicky dostupné, eticky a udržateľne získavané, úplne prírodné zložky, vrátane arómy. Nie sú pridané 
žiadne umelé farbivá, príchute ani konzervačné látky.

Pomer EPA a DHA: Selektívne získavaný rybí olej s jedinečným stupňom  
20/10, čo je optimálny pomer, ktorý spĺňa a prekračuje  
odporúčanú dennú dávku Omega-3 EPA a DHA.              (Priemerná hodnota pre BalanceOil+ Orange Lemon Mint) 

Druhy rýb: Malé, voľne lovené mastné ryby: sardinky, makrely a ančovičky s najvyššou a najčistejšou koncentráciou 
účinných Omega-3.

Miesta rybolov: S cieľom zabezpečiť optimálnu čerstvosť a kvalitu strategicky získavame ryby zo studených, nedotknutých 
vôd Tichého a Atlantického oceánu a vyberáme najlepšie lokality na základe sezónnej dostupnosti a stavu 
životného prostredia.

Záväzok trvalej 
udržateľnosti: 

Na zdôraznenie našej starostlivosti o životné prostredie, etických postupov a politiky nulového odpadu, 
sa rybí olej získava z udržateľných zdrojov a výlučne z certifikovaného rybolovu a následne sa spracúva na 
Islande spoločnosťou Lysi, ktorá je svetovým lídrom vo výrobe rybieho oleja. Všetky odrezky sú 
spracované na hodnotný kolagén a rybiu múčku.

Čerstvosť: Zinzino dodržiava prísnu normu Európskeho liekopisu (EP) a ide nad rámec povinných smerníc tým,  
že sa prispôsobuje dobrovoľným normám stanoveným Globálnou organizáciou pre EPA a DHA Omega-3 
(GOED), programom Medzinárodných noriem pre rybí olej (IFOS), monografiou Svetovej zdravotníckej 
organizácie (WHO) o rybom oleji a Kalifornským návrhom 65. Tento záväzok zaručuje, že naše výrobky s 
rybím olejom spĺňajú najvyššie kritériá čistoty, účinnosti a čerstvosti.

Kontrola toxicit: Lysi vykonáva prísne analýzy ťažkých kovov a surovín v rybom oleji, aby dodržala prísne predpisy EÚ a 
zabezpečila najvyššiu čistotu, pričom udržiava hodnoty hlboko pod stanovenými bezpečnostnými limitmi.

Antioxidačná zmes:  Aby sa zabezpečila optimálna absorpcia Omega-3 a zabránilo sa oxidácii, naša receptúra obsahuje za 
studena lisovaný extra panenský olivový olej s polyfenolmi z nezrelých olív a prirodzene zmiešané 
tokoferoly získané z vysoko rafinovaného sójového oleja bez GMO.

TOTOX-hodnota: Základná rovnica TOTOX je určená len pre čisté neochutené rybie oleje. Naša hodnota pred pridaním 
polyfenolov do zmesi sa pohybuje medzi 2,3 a 12, čo je výrazne pod limitmi stanovenými GOED. 

Index stability oleja(OSI):  S OSI 35 hodín vykazuje BalanceOil+ výnimočnú stabilitu a kvalitu, čím prekonáva štandardné ukazovatele 
TOTOX. Tento index, ktorý využíva pokrokové markery rancidity, účinne predpovedá trvanlivosť našich 
olejov v kontrolovanom prostredí pri 70 stupňoch, čím potvrdzuje účinnosť našich antioxidantov pri 
udržiavaní dlhotrvajúcej čerstvosti.

Chuť a stráviteľnosť: Dostupný je v rôznych prírodných príchutiach a podobách vrátane ľahko stráviteľnej tekutej formy, ľahko 
prehĺtateľných kapsúl, vo vode rozpustného prípravku a vegánskej alternatívy získanej z morských 
mikrorias a oleja z Ahiflower® v jedinečnej patentovanej zmesi, ktorá zaručuje, že existuje olej vhodný pre 
každú voľbu a diétnu potrebu.

Certifikácie tretích strán: Friend of the Sea, Informed Sport, The Vegan Society, Halal,  
GMP, EÚ a EFSA.
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